文登首名醉驾女司机被查纠

312mg/100ml,刷新该市酒驾纪录,同时她也可能被刑拘

将该女十控制。

本报威海5月6日讯 (记者 吕修全 通讯员

杨殿鲁) 4日下午,文 登46岁的女司机马女士 被检测血液酒精含量达 312mg/100ml。马女士也 成为自酒驾入刑来,文登 第一个醉驾被查纠的女 性司机。同时,312mg/ 100ml的血液酒精含量值 也刷新了文登市的酒驾

4日下午2点50分许, 文登交警大队一中队民 警巡逻至环山路汽车站 西侧一路口时,发现一辆 别克轿车停靠在道路中 央,影响了该行车道的正 常通行。

民警上前发现别克 车驾驶座位上趴着一名 中年妇女正在呼呼大睡。 民警叫醒该女士后打开 车门,闻到车内有浓重的

酒气,驾驶座位上也有呕 吐物残留。民警依法要求 查看该女证件,该女士并 不配合民警,下车后甚至 撕扯并咬伤一民警胳膊。 两名女民警后赶到现场

该涉嫌酒后驾驶的 女司机后被民警带至医 院抽血做血液酒精检测。 结果显示为312mg/ 100ml,该女马某属醉酒

民警后带马女士返 回交警大队做调查笔录。 马女士醉酒状态更盛,已 失去控制,在讯问室里呕 吐不止。民警无法,只得 再次将马女士送往医院, 马女士随后住院观察醒

6日,马女士出院返 回家中休养,民警调查询 问其4日中午饮酒多少,

马女士没有回答。民警将 待马女士恢复后传唤其 至交警大队办理相关处 理手续, 马女十将有可能 被刑事拘留。

据民警介绍,自2011 年酒驾入刑以来,马女士 成为文登市第一个涉嫌 酒驾被民警查纠的女司 机,而其创造的血液酒精 含量312mg/100ml也刷新 了文登市的酒驾纪录。

○喜事连连

北环海路亮了



·汽欧朗上市啦



6日,一汽欧朗正式在威海地区上市,从基本型到尊贵型共6款 车型,价格从62800元到89800元不等。据威海金马4S店工作人员介 绍,这6款车具备更大的内部空间、更高的安全性,并兼顾操控性和 舒适性的悬挂调校等诸多优势,是中国一汽为年轻消费群体倾力打

本报见习记者 赵辉 摄

倒胃口,生日蛋糕内发现头发

本报威海5月6日讯 (记者 齐璐 通讯员 张丽平) 吃生日蛋糕吃 出一根头发,这实在是让 人倒胃口,文登董女士4 月22日就遇到了这种事。 董女士多次找销售蛋糕 的超市协商无果后,投诉 到文登消协葛家分会。经 协调,董女士获得蛋糕价 格10倍的赔偿。

4月22日是董女士的 生日,董女士提前在文登 某超市订购了一个价值 40元的蛋糕。生日当天, 全家人围坐在一起切蛋 糕,竟然发现蛋糕内有一 根头发,这让全家人都倒 了胃口。气愤的董女士下 午立刻拿蛋糕找到超市, 要求退货并索要蛋糕价 格10倍的赔偿。

"蛋糕内有根头发是 很正常的,如此小事不值 一提。"超市工作人员这 般解释,并且超市工作人 员只同意给董女士重新 制作一个蛋糕。随后董女 士要求查看蛋糕的制作 流程,以及制作人员的健 康证明,被超市拒绝。

董女士多次找到超 市工作人员进行协商解

决,但直到放在家中的蛋 糕快变质了,仍没有得到 满意的答复。无奈之下, 董女士投诉到了文登消 协葛家分会。

接到投诉后,消协 工作人员通过调查,董 女士投诉的情况属实。 依据食品安全法和消费 者权益保护法相关规 定,工作人员对超市的

工作人员进行了说教。 近日,超市最终给予了 董女士蛋糕价格10倍、即 400元的赔偿,并向董女 士进行了赔礼道歉。

另外,消协的工作 人员也约谈该超市负责 人,责令其加强食品安 全管理,提升工作人员 服务素质,杜绝此类现 象再次发生。

环翠警方集中销毁108枚雷管

别看个头不大,威力可不小

本报威海5月6日讯(记者 陶相 银 通讯员 宋君波) 4日上午,在 市区北侧山下的一处爆破工地上, 随着一声闷响,一处沙堆的沙粒迸 溅四射。这是公安环翠分局治安大 队在销毁108枚雷管。当天,还有1.5 公斤炸药、部分导火索等违禁爆炸 品被销毁。

4日上午,公安环翠分局治安大 队民警使用专车,将雷管、炸药、导火 索等违禁爆炸品送抵爆破工地。记者 看到,这批雷管被装在一个粉笔盒大 小的盒子内,而每个雷管不过一枚鞭 炮大小,且大多已锈迹斑斑。

安泰爆破工程公司的技术人员 将雷管置入沙堆引爆时,记者在100 多米外听到"轰隆"一声闷响。沙堆 被炸起数米高,沙粒四处迸溅。安泰 爆破公司的专业技术人员介绍,雷 管自身就有一定爆破力,若配以炸 药等其他物品,威力会骤增。"别看

雷管只有鞭炮大小,这108枚如果配 以适量炸药,足以毁坏半栋普通住

这批违禁爆炸品是近期办案过 程中收缴的,而其中的64枚雷管、1.5 公斤炸药及两米的导火索是一名物 业保洁员在垃圾箱内捡到的。

据治安民警介绍,违禁爆炸品 大多是一些厂矿企业私自购进的, 由于存放、处置不当,极易引发爆炸 事故。此外,战争时期遗留下的子 弹、手榴弹、炮弹等爆炸品也时常被 老百姓从井下、田地里刨出来,"今 年4月8号,我们在孙家疃镇的海边, 就发现了604发子弹,都还有一定杀

治安民警提醒市民,私藏易爆物 品,给存放者及周围群众的生命和财 产安全带来极大隐患,应主动上缴公 安机关。不上缴的,一经发现,不仅会 被强行收缴,还将被依法处理。



女子冒名去上班 顺手牵羊偷舍友

本报威海5月6日讯(见习记 李孟霏 通讯员 高品) 5 日,初村派出所破获一起盗窃 案。女青年王某套用别人的身份 证到一公司上班,临走的时候竟 顺手牵羊,偷走了同宿舍女孩的 一部手机和一个钱包。

4月27日10时许,初村派出所 接到报警称,26日23时许,初村 -公司605宿舍的蔡某发现自己 放在床上的手机及钱包被盗。房 门等无损坏,同时发现同宿舍的 马某某不见了。

民警立即展开了调查。经 查,马某某真名王某,王某于4月 21日10时许,冒用其对象的姐姐 马某某的身份证到该电子有限 公司面试。面试合格后,王某被 分配到公司605宿舍。

由于干得不太顺心,王某萌 生了离开的念头。4月26日15时 许,王某在宿舍整理东西时,看 到上铺女孩的三星手机及一个 粉色钱包放在床上,于是临时起 意将该手机及粉色钱包偷走。

目前,王某因盗窃被依法治 安拘留七日,同时因冒用他人身 份证,被处以200元的罚款。

上坡挡视线 轿车撞摩托

本报威海5月6日讯(记者

吕修全) 6日下午,文登市高村 镇人周师傅骑摩托车横穿道路 时,被一辆轿车撞倒,左小腿被 撞断。轿车司机赵先生称事故路 段为一段坡路,轿车刚刚开至坡 顶后,"我根本都没看见摩托

6日下午2点许,文登市高村 镇55岁的周师傅骑摩托车沿机 场路南行。爬上一段坡路后,周 师傅欲横穿道路。

此时,市民赵先生也驾车驶 近该路段,轿车爬上坡顶后径直 撞到周师傅。周师傅左小腿当场 被撞断,头、脸部也有擦伤。赵先 生忙拨打了120报警求助。

温泉医院急诊救护车随即 将周师傅送至解放军四○四医 院检查救治。周师傅后经CT等 检查,其左小腿有粉碎性骨折。

在处置室外等候的肇事轿 车司机赵先生称,"那段坡路有 点陡,我开上去之前都没看到前 方有摩托车。"目前,事故正在调 查处理中,

(市民郭女士获线索费50元)

西霞口有个"猴监狱"



本报威海5月6日讯(记者

冯琳) 西霞口猴山附近有一个 猴子界最高刑事机构---"猴监 狱"。喜欢抢游客东西或经常与 同伴打架的猴子就被关到这里 面"改造"。

6日下午,记者在西霞口动 物园猴山附近看到,饲养员给一 个挂着"猴监狱"牌子的笼子里 的猴子喂食。饲养员田师傅说, "关在这里面的猴子都是抢过游 客食物并且喜欢和同伴打架的 调皮鬼。虽说调皮是猴子的天 性,可是也得给它们制定点规 矩。把它们关在'猴监狱'里能老 实几天。

田师傅说,其实"猴监狱"不 是为了惩罚这些小家伙们。关在 "猴监狱"里的猴子们,伙食和其 他猴子没有差别。